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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SANTISTEBAN DEL PUERTO 
 

  
 
 
 

 
 
 

 
Acta de la sesión EXTRAORDINARIA de PLENO EXTRAORDINARIO 
 
Día y hora de la reunión: 20 de Septiembre de 2007, a las 21:00 horas. 
Lugar: SALON DE PLENOS. 
 
 
ASISTENTES: 
 
Presidente:  
ALVAREZ MOLINO JOSE  
CONCEJAL/A 
 
Vocales:  
MIEMBROS DE PLENOS Y COMISIONES  
CONCEJAL/A 
MERCADO SORIANO PEDRO  
ALCALDE-PRESIDENTE 
CALVO HIGUERAS MARQUINA  
CONCEJAL/A 
MORANTE SANCHEZ ANA BELEN  
CONCEJAL/A 
MORANTE ARMIJO JOSE MANUEL  
CONCEJAL/A 
PADILLA LOPEZ RAMON  
CONCEJAL/A 
GARCIA GONZALEZ MATIAS  
CONCEJAL/A 
ROMERO TORRES ESTRELLA  
CONCEJAL/A 
RAMIRO TORNERO SANTIAGO  
CONCEJAL/A 
FERNANDEZ LOPEZ EVA MARIA  
CONCEJAL/A 
VILLAR RUBIO FRANCISCO JOSE  
CONCEJAL/A 
 
Secretario: 
PAEZ RUIZ ANTONIO  
SECRETARIO/A COMISIONES 
 

 
AUSENTES: 
 
  
 

 
 
Orden del día: 
  
 1)  LECTURA y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE LA ANTERIOR 
 
 2)  TOMA DE POSESION DE LA CONCEJALA DEL P.S.O.E. Dª ENCARNACION VELA GUZMAN 
 
 3)  MONUMENTO A LA VIRGEN DEL COLLADO EN EL MONTE SIERRA DEL ORO 
 
 4)  ANULACION DEL COBRO DEL IMPUESTO DE CIRCULACION DE TRACTORES y 
MAQUINARIA AGRICOLA APROBADO POR LA CORPORACION ANTERIOR 
 
 5)  PLAN DE ACTUACION y AYUDA FAMILIAR ANTE EL PROBLEMA DE LAS DROGAS 

  

ACTA 
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 6)  ABONO DE RETRIBUCIONES PENDIENTES A PERSONAL AL SERVICIO DE ESTE 
AYUNTAMIENTO. GUARDAS DE CARNICERA 
 
 7)  PROPUESTA MODIFICACION PUNTUAL EN SISTEMA DE CAZA DEHESA CARNICERA 
 
 8)  ASIGNACION GRUPOS POLITICOS 
 
 9)  FIESTAS LOCALES 2008 
 
 10)  CESION TEMPORAL DE TERRENOS EN FINCA CARNICERA PARA LA EJECUCION DE LA 
“ESCUELA TALLER ILUCIA” 
 
 11)  MODIFICACION COMISIONES INFORMATIVAS 
 
 12)   
 
 
Reunidos los asistentes en SALON DE PLENOS en 
 
  Primera Convocatoria 
 
  Segunda Convocatoria 
 
 a las 21:00 horas del día 20 de Septiembre de 2007 se abre la sesión siguiendo el orden del día señalado.  
 
Finalizadas las intervenciones, se adoptaron en el transcurso de la sesión los siguientes: 
 
 
Acuerdos 
 
 1)        1.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE LA ANTERIOR.-  Por mí, el 
Secretario actuante se da lectura al borrador del Acta de la sesión anterior, que merece la aprobación de 
todos los asistentes  sin objeciones. 
 
 2)        2.- TOMA DE POSESIÓN DE LA CONCEJALA DEL PSOE Dª ENCARNACION VELA 
GUZMAN.-  Por mí , el Secretario, se da lectura a escrito  de la Junta Electoral de Zona, en el que se 
comunica  que, previa la aceptación por parte de la  candidata nº 7, de la lista del  PSOE, se proceda , tras 
los trámites de rigor, a dar posesión del cargo a la misma. Por tanto, el Sr. Alcalde llama a estrados  a Dª 
ENCARNACION VELA GUZMAN  y procede a recibirle promesa o juramento de la siguiente forma: 
 
      ¿Juráis o prometéis, por vuestra conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 
Concejal de este Ayuntamiento con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma 
fundamental del Estado? 
 
      Alo que la interpelada respondió: Sí prometo. 
 
      Procediendo seguidamente el Sr. Alcalde a darle posesión de su escaño y del cargo, entregándole la 
Credencial que a acredita.  
 
      La nueva Concejala recibió, acto seguido, las felicitaciones de los demás miembros de la Corporación y 
Sres. Asistentes.     
 
 3)        3.- MONUMENTO A LA VIRGEN DEL COLLADO EN EL MONTE SIERRA DEL ORO.-  Se da 
lectura  al dictamen de la Comisión Informativa de Turismo, Comercio y Cultura, celebrada el pasado día 18, 
desfavorable  a la propuesta  presentada por el P.A., por lo que,  puesto el asunto a votación tras breve 
debate, con los votos del Grupo Municipal del  PSOE , se rechaza la intervención  del Ayuntamiento en este 
tema. 
 
 4)        4.- ANULACION DEL COBRO DEL IMPUESTO DE CIRCULACIÓN DE TRACTORES Y 
MAQUINARIA AGRICOLA APROBADO POR LA CORPORACION ANTERIOR.-  Se procede a la lectura del 
dictamen emitido por la Comisión de Hacienda y Nuevas Tecnologías, celebrada el día 17 último,  en 
relación con la propuesta efectuada por el Grupo del P.A. y desfavorable a la misma.  

X 
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      Por el Sr. Alcalde se puntualiza que no se trata de un impuesto sino de una tasa. 
 
      Tras debate y puesto el asunto a votación, se rechaza la propuesta con los votos del Grupo del PSOE.  
 
 5)        5.- PLAN DE ACTUACIÓN Y AYUDA FAMILIAR ANTE EL PROBLEMA DE LAS DROGAS.- 
Se procede a la lectura del dictamen que emitió la Comisión Informativa de Igualdad, Bienestar Social y 
Juventud en sesión celebrada el día 18 de los corrientes, desfavorable a la propuesta  presentada por el 
Grupo del P.A., ya que este Municipio está adherido  al Programa de Prevención “Ciudades ante las Drogas” 
desde el año 1.997, por lo que tras un amplio debate, y puesto el asunto a votación, se rechaza la  dicha 
propuesta con los votos del Grupo del PSOE.  
 
 6)        6.- ABONO DE RETRIBUCIONES PENDIENTES A PERSONAL AL SERVICIO DE ESTE 
AYUNTAMIENTO. GUARDAS DE CARNICERA.-   Se trae a la vista dictamen emitido por  la Comisión 
Informativa de Hacienda, etc. celebrada el día 17 pmo.pdo.,  a propuesta presentada por el Grupo del  P.A., 
por el que quedó este asunto pendiente de informe de Técnico  Laboralista sobre el mismo. 
 
      La Corporación, tras breve debate, acuerda dejar pendiente el asunto hasta que se reciba el oportuno 
informe.  
 
 7)        7.- PROPUESTA DE MODIFICACION PUNTUAL  EN SISTEMA DE CAZA DEHESA 
CARNICERA.-  Se da vista al dictamen emitido por la Comisión I. de Hacienda, etc., de fecha 17 de los 
corrientes, desfavorable a la propuesta  presentada por el Grupo del P.A.  
 
      La Corporación, tras debate y puesto el punto a votación lo rechaza con los seis votos  del Grupo del 
PSOE. 
 
 8)        8.- ASIGNACION GRUPOS POLITICOS.-  El  Sr. Padilla toma la palabra para puntualizar 
algo sobre este tema y el Sr. Alcalde le interrumpe,  manifestando que ya llegaron a un acuerdo sobre el 
mismo  en la reunión que mantuvo con los Portavoces de los Grupos Políticos y que entendía bueno, que si 
es que quería  rechazarlo. El Sr. Padilla dice que no. 
 
      La Corporación aprueba ,por unanimidad ,el acuerdo pactado pr los Portavoces con el Sr. Alcalde.  
 
 9)        9.- FIESTAS LOCALES 2008.-  Se da cuenta del dictamen de la Comisión Informativa de 
Turismo, etc., emitido en la reunión celebrada el pasado día 18 del corriente, favorable al señalamiento de 
días de fiestas  locales en 2.008 el  25 de Abril, viernes , festividad de San Marcos, y el 12 de Mayo, lunes de 
Pentecostés. 
 
      LA corporación presta su aprobación unánime a este asunto. 
 
 10)        10.-  CESION TEMPORAL DE TERRENOS EN FINCA CARNICERA PARA LA EJECUCION 
DE LA ESCUELA TALLER ILUCIA.-  El Sr. Alcalde toma la palabra para comunicar que este punto queda 
sobre la mesa, por la rzones que conocen los Sres. Concejales. 
 
 11)        11.- MODIFICACION COMISIONES INFORMATIVAS.-  El Sr. Alcalde manifiesta que este 
punto se refiere al cambio de vocal, por razón de la dimisión del Concejal de su Grupo , Sr. Villar Rubio,  que 
será sustituido en Delegaciones y Comisiones por la nueva Concejala Sra. Vela Guzman. 
  
      La Corporación acepta, por unanimidad, la propuesta expuesta por el Sr. Alcalde.  
 
 12)        12,.- POR RAZON DE URGENCIA.- APROBACION PONENCIA DE VALORES TOTAL DEL  
IBIU.-  El Sr. Alcalde trae a la vista la “PONENCIA DE VALORES TOTAL DEL IBIU”,  redactada por los 
Servicios de la Gerencia Territorial del Catastro de Jaén, que tuvo  entrada el pasado día 13, y es de suma 
urgencia su aprobación, por lo que pide su inclusión en el Orden del Día. 
 
       Puesto el asunto a votación, la Corporación, con los votos de los Grupos del P.A. y del PSOE,  mayoría 
absoluta legal del número de sus miembros, presta su aprobación a la inclusión en el Orden del Día para su 
estudio y aprobación, sí procede, pasándose, seguidamente, a la vista del dicho expediente. 
 
      Tras debate y puesto el tema a votación se apruba con los votos de los  Grupos del P.A. y del PSOE, el 
Grupo del P.P. lo rechaza.  
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No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión en SANTISTEBAN DEL PUERTO, a las 22:25 del 
día 20 de Septiembre de 2007. 
 

 
Vº Bº El Presidente 

 
 

 
Fdo.: ALVAREZ MOLINO JOSE 

 
El Secretario 

 
 

 
Fdo.: PAEZ RUIZ ANTONIO 

 


